



Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области поздравили с наступающим новым годом ветерана Великой Отечественной войны Семёнова Николая Николаевича, проживающего в Доме-интернате для ветеранов войны и труда «Лесное».

Николай Николаевич родился 12 декабря 1923 года в Верхнеландеховском районе Ивановской области. В 1942 году был призван в пехотные войска. Во время Великой Отечественной войны в составе дивизии прошёл путь через Молдавию, Румынию, Болгарию, Югославию, Венгрию и Австрию. В составе дивизии на 3-ем Украинском фронте прошёл большой боевой путь, освобождая Европу от фашистских захватчиков. Был дважды ранен, но возвращался на фронт. День Победы в 1945 году встретил в австрийском городе Грац. Затем попал в Румынию, где служил до 1947 года. Николай Николаевич награждён орденом Отечественной войны I



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

степени, и множеством других наград.

Сотрудники ведомства пообщались с ветераном, пожелали здоровья и благополучия. Николай Николаевич искренне поблагодарил офицеров за теплое отношение, внимание и заботу.

Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1849681>